
Blomstervænget 
 

Referat af generalforsamling  
Søndag den 30. juni 2019 kl. 10.00 

i Restaurant RetroFood 
 

17 parceller var repræsenteret på generalforsamlingen, fordelt på følgende grundejere: 
 
Blomstervej: 11, 14 
Krokusvej: 1, 2, 7, 9, 10, 13, 22, 24 
Tulipanvej: 4, 5, 6, 9, 13, 15, 22 
 
Formanden bød velkommen, og vi sang Blomstervængets sang. 
 

1. Valg af dirigent. 
Kurt Kristensen blev foreslået som dirigent og valgt. Dirigenten konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 

2. Formandens beretning. 

Beretningen findes i særskilt bilag. 
 
Spørgsmål og bemærkninger til beretningen: 
 
Skt. Hans: 
Jens Lydolph-Nielsen: Tak til de medlemmer som stod for ekstra service ved arrangementet ved 
grillning af pølser. Der var mange positive tilkendegivelser fra deltagerne.  
 
Vejbelægning: 
Der var en generel tilfredshed med den nye belægning. Nogen har dog bemærket at skraldebiler 
m.fl. fortsat kører for stærkt. – Man skal også være opmærksom at bremselængden er øget med 
den nye perlestensbelægning! 
 
Kommunens rensning af stranden: 
Anne Gyldenvang, Tulipanvej 5: Hvad er årsagen til at stranden bliver renset så ofte? 
Poul Bjergved: Ja, det kan vi heller ikke forstå og det er én af de ting, vi har taget op over for 
kommunen. I bestyrelsen mener vi ikke det er nødvendigt.. 
 
Mogens Gyldenvang, Tulipanvej 5: Metoden bør ændres, så den ene gang rensning erstattes med 
indsamling af affald, og der bør sættes flere skraldespande op. 
 
Peter Fredløv: Det er en god idé. Men vær i øvrigt opmærksom på, at der er 7-8 andre kommuner i 
landet som også bruger denne metode til rensning af deres strande. Det vil sige, at der er gået en 
slags ”mode” i den form for strandrensning. 
 



Poul Bjergved: Kommunen er til en vis grad lydhør overfor vores meninger, men man står fast på 
den politiske beslutning, og hvis vi skal ændre noget ved ordningen, kan det alene ske i forhold til 
borgmester og byråd – i virkeligheden først og i bedste fald fra næste sæson..  

3 Aflæggelse af regnskab 2018/2019. 
Regnskab omdelt og kassereren gennemgik posterne. Grundejerforeningen har overskud og er i 
stand til at betale sine fordringer, nu senest i forhold til den nye belægning på vejene. 
 

4. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Peter Fredløv, Jens Lydolph-Nielsen og Peter Prüsse-Nielsen var på valg og blev alle genvalgt. 
 

5. Valg af suppleanter. 
Kim Winther og Mogens Gyldenvang var på valg. 
 
Kim Winter ønskede ikke at genopstille. Bestyrelsen indstillede Niels-Ove Jørgensen, Tulipanvej 2, 
til suppleantposten stillede op i stedet. Mogens og Niels-Ove blev valgt. 
 

6. Valg af revisor. 
Kurt Kristensen blev genvalgt som revisor. 
 

7. Fastlæggelse af kontingent for det kommende år. 
Kontingent for 2019/20 er uændret 400 kr. 
 

8. Indkomne forslag. 
Der var ikke fremsendt nogen forslag. 
 

9. Eventuelt. 
Foreningens 50-års jubilæum afholdes lørdag den 1. august 2020. Der er nedsat et festudvalg 
og har man lyst til at deltage, er man velkommen.  
 
Jens Lydolph-Nielsen informerede om at lokalplanen, som er omtalt i formandens beretning, kan 
findes på kommunens hjemmeside. 
 
Erik Jensen, Krokusvej 9: Hvorfor holdes generalforsamlingen ikke på Bedstes hus? 
 
Poul Bjergved: Vi har gennem årene skiftet mellem forskellige steder. Vi vender også tilbage til 
Bedstes Hus, men på de seneste generalforsamlinger har Bedstes Hus – i form af Lokalplan 1191 
– været en del af dagsordenen, og derfor har det ikke været hensigtsmæssigt, at drøftelserne 
finder sted dér. Vi vender forhåbentlig snart tilbage til Bedstes Hus.  
 
Claus Petersen,Tulipanvej 6: Skiltene ved Bedstes hus generer for udsynet på Drøsselbjergvej, og 
han har, efter henvendelse til Politiet, oplevet at skiltene nu er flyttet lidt længere ind. 
 
Jørgen Ellekjær, Tulipanvej 15: Stor ros til oprydningen efter Skt. Hansbålet. 
 
Dirigenten takkede af, og mødet sluttede ca. kl. 11.30 

Kurt Kristensen/Mette Winther 
 
 
 



--------------------- 
 
Bestyrelsen holdt efterfølgende et kort bestyrelses møde med nedenstående konstituering: 
 
Formand: Poul  Bjergved 
Næstformand: Jens Lydolph-Nielsen 
Kasserer: Peter Prüsse-Nielsen 
Sekretær: Mette Winther 
Medlem: Peter Fredløv Hansen 


